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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO COMITÊ DA BACIA 

HIDROGRÁFICA DO RIO FORMOSO 

11 de maio de 2018, Lagoa da Confusão - TO 

 

Aosonze dias do mês demaio do ano de dois mil e dezoito o Presidente do 

CBHRF Jair da Costa Oliveira Filhodeu início a Reunião Extraordinária no Centro 

de Convenções Leda Bernadon às nove horas e quarenta e oito minutos, na 

Cidade de Lagoa da Confusão Estado do Tocantins, ondehouve as Boas Vindas 

aos presentes após verificação do quórum.Em seguida deu-sea abertura oficial da 

Reunião Extraordinária, sendo feito primeiramente a apresentação da ordem do 

diade acordo com a pauta; o presidente do Comitê pediu desculpas pela reunião do 

dia vinte de março que na ocasião, foi cancelada, por motivo da mudança de 

governo, afetando locomoção e assim, participação de membros do comitê, 

informou também que em última Audiência Púbica, o Juiz estendeu por mais 

sessentas dias o prazo para cumprimento dos acordos, uma vez que o elevado 

nível da água dificultou a instalação dos medidores. Em seguida o Presidente 

perguntou se todos receberam o documento oriundo das discussões por parte da 

reunião realizada pela Câmara Técnica (CT), e se algum dos membros presente na 

plenária haveria considerações a fazer, onde o mesmo documento também foi 

disponibilizado para APROEST para maiores detalhes sobre parecer da CT. O 

Senhor EuvaldoLeandro Pinheiro, vice presidente do CBHRF, iniciou a leitura do 

parecer técnico, abordando pontos mais importantes, e abrindo a palavra para 

plenária antes da votação de aprovação do parecer. O Senhor João Carlos 

Farencena, SEPLAN,explanou não concordar com a decisão do Naturatins de 

limitar a concessão das outorgas à data de trinta e um de julho, sendo necessário 

que seja estendido para agosto. O Senhor Luan de Souza Ribeiro, Supervisor de 

outorgas de recursos hídricos e cadastro de usuários, pediu a palavra para reforçar 

que a data vem de acordo a uma decisão judicial, mas que haverá uma observação 

nos autos que de acordo com estudos e análises, e de acordo com parecer das CT 

e dos comitês, seja analisado caso a caso. Para Georthon Aurélio Lima Brito, 
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representanteda Funai, tudo o que for colocado em votação deve ser amplamente 

divulgado entre os membros do comitê para melhorar as discussões na plenária e 

direcionar as decisões nos limites da competência do CBHRF. O vice presidente do 

CBHRF deu inicio as votações, apontando como primeiro item - as atribuições do 

Naturatins–não havendo votos contra. O Senhor Nelson Alves Moreira, 

representando a Prefeitura de Lagoa da Confusão, pediu a palavra falando que o 

comitê precisa tomar atitude, medindo a vazão dos rios, que o produtor tem que 

agir, apontando erros de anos anteriores. Dando continuidade a leitura do parecer 

e votação, EuvaldoLeandro Pinheiro, vice presidente do CBHRF, leuo segundo 

ponto, de data limite para o plantio de quinze de julho podendo ser prorrogado, 

desde que o comitê apresente parecer com detalhamento técnico para prorrogação 

com votação unânime positiva. Em seguida votação paraampliar o uso de 

reservatórios e elevatórias pelos produtores, votação positiva. Em sequência leitura 

e votação pelo volume ecológico mínimo dimensionado para cada reservatório, 

votação unânime positiva.Ficando parecer aprovado, mas deliberado e alterado 

que a data de captação pode ser estendida pelo mês de agosto. Seguindo a pauta, 

O Presidente Jair da Costa Oliveira Filhoapresentou nova forma de atuação da 

Secretaria, em parceria com oComitê da Bacia dos RiosSanto Antônio e Santa 

Tereza com sede em Gurupi noCeMAF-UFT, representado pela Presidente 

AsafeSanta BárbaraGomes, onde poderão trocar experiências e os cursos que 

serão apresentados aos membros, e apresentou a nova Secretária Administrativa 

Amanda Cristina Correia Vieira, que atuará diretamente em Gurupi com o 

presidente do Comitê. Seguindo pauta da reunião, foi colocado em votação pela 

Secretaria Executiva, SuzannyClayr Leão Coelho, as quatro opções de novo 

logotipo para o Comitê. Com treze votos, a quarta opção foi escolhida, com 

ressalva de alteração de localização da escrita, ficando firmado que logo após a 

alteração, a logo irá ser apresentada no grupo do whatsapp do comitê para 

aprovação final. O Presidente Jair da Costa Oliveira Filhoapresentou ainda que 

no Encontro Nacional de Comitê de Bacia em agosto na Cidade de Florianópolis, 

assim como nos outros anos, os membros da Secretaria estarão representando o 

Comitê no encontro. Os membros na plenária abordaram que seria interessante 
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levar algum membro, por meio de sorteio ou algum outro processo seletivo. 

Lembrou-se que os membros devem estar atentos aos e-mails para estarem se 

inscrevendo nos cursos que serão ofertados para formulação de diárias. Em 

seguida deu-se por encerrada esta Reunião Extraordinária do Comitê da Bacia 

Hidrográfica do Rio Formoso - CBHRF aos onzedias do mês de maiodo ano de 

2018. 
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